

吉安开展大型渠道招商品牌换新活动



活动现场摆放的“温暖有光”等宣传品



体彩工作人员为有加盟意向者答疑解惑

今年是中国体育彩票全国统一发行 25 周年,为传递体彩公益性,汇聚善行力量,自 5 月起,江西省体彩管理中心在全省开启了以“你未必光芒万丈 但始终温暖有光”为主题的品牌亮相换新活动,体彩吉安分中心在吉安市步行街举办了中国体育彩票渠道招商介绍会,“温暖有光”中国体育彩票品牌换新活动也同步亮相,与广大群众零距离接触,通过参与微公益,随手献爱心,共同集聚温暖,向光而行。

6 月 2 日,吉安的天气阳光明媚凉爽宜人,告别了多日的绵绵阴雨,久违的晴空让人们纷纷

走出家门,享受凉爽宜人的新鲜空气。体彩吉安分中心利用这一时机,在步行街举办了中国体育彩票渠道招商介绍会和以“你未必光芒万丈 但始终温暖有光”为主题的体育彩票品牌换新亮相活动,现场开设体彩门店征召咨询台,为期待创业的人们答疑解惑。

活动现场设置了公益宣传区、征召咨询区、即开票体验区、互动区等主题区域,摆放了品牌宣传、征召宣传、产品宣传、公益宣传等展架,向群众宣传展示以责任、公益、公信为核心的体彩品牌形象,推广“轻松创业 自由

追梦”的创业理念。大屏幕上循环播放着《温暖有光》《大乐透开奖揭秘》等品牌宣传片。主持人谐趣幽默的讲解,美少女婀娜多姿的舞蹈,吸引了不少人驻足观看,并咨询体彩门店开业事宜。

在征召咨询区,不少年轻人前来咨询加盟体彩事宜,工作人员向他们详细介绍了体彩门店加盟的流程,讲解了体彩公益金的广泛用途,介绍了体彩大乐透的阳光开奖流程。

张先生在了解了加盟体彩事宜后说:“我在阳明西路有一间店面,不知道做什么好,今天了解了诸多加盟体彩优惠政策,觉得开

一家体彩店是明智的选择。”他在现场交纳了 1 万元押金,并签订了 2 年合同。

在即开票体验区,大家听了主持人的解说,都想试试手气,纷纷围拢在体验区体验。现场人头攒动、热闹非凡,工作人员耐心细致地为人们介绍体育彩票的公益金使用,以及即开票的玩法规则。一些群众感慨道:“原来买体育彩票不仅有中大奖的机会,还能为社会公益事业作贡献,看来以后还是每天买一点,也算为社会做了微公益。”

体彩顶呱刮推广活动作为发展购彩群体的推进剂,有利于让

广大群众更好地了解体彩公益性。通过活动,拉近了体彩与群众间的距离,加深了体彩在人们心中的公益性质,提升了体彩品牌形象。

当天的活动持续到晚 9 点半,结束时仍有很多人在大屏幕前观看本次活动的宣传片。“公益体彩 乐善人生”,有爱的体彩,大家的公益。中国体育彩票将继续围绕“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”这一目标坚定前行,期待社会各界人士,一起跟随体彩的脚步,加入到有爱的队伍中。

(李德华)

妻子爱“拼”立刻赢

位于抚州市黎川县好又多超市的 31020 体彩网点是家兼营店,装修得宽敞舒适,来这里维修电脑的客人在等待时都喜欢坐在沙发上,看看桌子上的体彩宣传单,即开票展示盒也醒目的立在桌子上,业主小杨总是热情地推荐即开票给来维修电脑的客人。

前不久,来 31020 网点维修电脑的一对小夫妻被五颜六色的即开票吸引,妻子一眼相中了 5 元面值蓝色的“爱拼才会赢”即开票,随手抽出一张开刮。当她刮到第三排数字时揉了揉眼睛,觉得不可能,因为幸福来得太突然,一三三四,四个零,中了 1 万元,而且才花了 5 元钱。丈夫也擦擦眼睛,让小杨



漫画 / 王青

帮忙确认。确实没错,5 元中奖 1 万元。

好运来了,势不可当。彩票

给你的惊喜就是这样,一切皆有可能。

(刘建霞)

刮中千元奖金 再得五百赠票

5 月 14 日,景德镇市 03104 体彩网点一购彩者中得 20 元面值的体彩顶呱刮即开票“点石成金”奖金 1000 元。

据网点业主涂女士介绍,中奖者是经常光顾她网点的老购彩者,当天来网点看到大乐透见“8”就送的海报后,买

了一注 12 元的复式大乐透彩票,又听涂女士向他介绍,体彩顶呱刮在搞活动,10 元票面的“跃龙门”单张中 1000 送 1000 元即开票,单张中 100 到 500 送 50 元即开票,20 元票面的“点石成金”单张中 1000 送 500 元即开票,单张中 80

送 20 元即开票。

听完介绍,这位购彩者买了 3 张 20 元面值的“点石成金”,其中一张中奖 1000 元,同时获赠 500 元即开票。中奖者高兴地说:“真值,购体彩就是超值。”

(黄继军)

一不留神中了千元

5 月 19 日晚,吉安市永新县城北佳苑门口的 11008 体彩网点购彩者李先生刮中顶呱刮“巅峰对决”奖金 1600 元,网点内的购彩者纷纷向他表示祝贺。

据网点业主介绍,李先生 30 多岁,是个足球爱好者,对各大联赛非常感兴趣,对票种丰富的顶呱刮也是情有独钟。欧洲五大联赛接

近尾声之际,比赛数量减少,李先生在网点分析剩余比赛的同时,还购买了几张顶呱刮试手气。他平时玩顶呱刮也会中一些小奖,当天对销售柜里足球画面的顶呱刮产生了兴趣,一不留神中了千元奖金,惹得其他购彩者纷纷投来羡慕的目光,他则笑着说,期待更多更大的奖金来临。

(陈欢)

一份意外小收获

5 月 20 日,吉安市遂川县购彩者谢先生在该县交警大队斜对面的 11226 体彩网点刮中顶呱刮“跃龙门”奖金 200 元。

据了解,谢先生每天会利用下班时间,到网点研究乐透型和数字型彩票。有时看到即开柜中摆放着各种各样的即开票,也会产生兴趣。5 月 20 日,他发现了 10 元面值的新票“跃龙门”,又听

销售员介绍这款即开票正在搞活动,于是购买了几张试手气。谢先生刮了第一张没有中,第二张也没有

中,但他没有气馁,又买了一张,没想到这张“跃龙门”让谢先生刮出了一个“顶呱刮”标志和一个“龙”标志,中奖 200 元。此外,他还另获 100 元顶呱刮即开票的奖励。

谢先生中奖后说:“虽然奖金不多,但即开票简单、有趣、好玩,没想到自己还获得了一份意外的小收获。”

(李明华)



彩票店 漫画 / 王青